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Poštovani,

 

u prilogu je obavijest o analizi završnog izvješća. Čestitke na vrlo uspješnom projektu koji smo prepoznali i kao
primjer dobre prakse!

Na Erasmus+ platformi projektnih rezultata bit će vidljiva zvjezdica kad se projekt finalizira u sustavu, odnosno kad
bude izvršena završna isplata.

Srdačni pozdravi,

 

Katarina Brajdić

Viša stručna savjetnica u Odjelu za strateška partnerstva i strukturirani dijalog u području mladih

Senior Adviser in the Department for Strategic Partnerships and Structured Dialogue in the Youth Field

 

Agencija za mobilnost i programe Europske unije /

Agency for Mobility and EU Programmes

 

Adresa / Address:

Frankopanska 26, HR10 000 Zagreb

tel  +385 (0)1 555 7854

fax +385 (0)1 500 5699

 

Katarina.Brajdic@mobilnost.hr

www.mobilnost.hr
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Zagreb, 19. srpnja 2016.       
 

Kulturno umjetničko društvo Belec 
Belec 6a 

49254 Belec 
 

n/p gđa Martina Koledić 
g. Nikola Kadoić 

 
PREDMET:  Obavijest o analizi završnog izvješća i konačnom iznosu financijske 

potpore za projekt broj 2014-2-HR01-KA347-012471   
        
Poštovani, 
 
ovim putem obavještavamo Vas da je Vaše završno izvješće za projekt koji se vodi pod 
brojem 2014-2-HR01-KA347-012471 prihvaćeno. 
 

Obrazloženje 
 
Analizom završnog izvješća utvrđeno je da je aktivnost provedena uspješno te ocijenjena s 
ukupno 93/100 bodova. Ukupan odobreni iznos financijske potpore iznosi 25.000,00 EUR. 
 
Budući da je ugovorom odobreno 284 sudionika, 19 sudionika navedenih u završnom 
izvješću označeni su kao neprihvatljivi te se za njih ne priznaje potpora za organizaciju. 
Ugovoreni iznos ukupnih financijskih sredstava iznosi 25.000,00 EUR kako je i zatraženo 
prijavom. No, unosom datuma trajanja aktivnosti alat Mobility Tool automatski izračunava 
iznos za organizaciju mobilnosti čime iznos po stavci organizacijska potpora iznosi znatno 
više od ugovorenog. Kako bi se iznos odobrenih sredstava izjednačio s ugovorenim 
sredstvima, u alatu Mobility Tool bilo je potrebno smanjiti iznos organizacijske potpore 
putem polja "EU Mobility Total Grant Adjusted". Ukupna financijska potpora priznaje se u 
iznosu od 25.000,00 EUR.      
      
„Go, go, NGO“  međunarodni  je projekt usmjeren na podršku udrugama u stvaranju 
strukturiranog dijaloga s jedinicama lokalne samouprave s ciljem poticanja istih na aktivniji, 
transparentniji i inovativniji rad s udrugama i mladima u lokalnim zajednicama, s posebnim 
naglaskom na kulturno-umjetnička društva. Sukladno tome projekt je relevantan za Ključnu 
aktivnost 3 i program Erasmus+. Projekt se sastajao od četiri transnacionalna i dva 
nacionalna sastanka u kojima su većinom sudjelovali mladi s manje mogućnosti koji dolaze 
iz ruralnih krajeva. Projektom su ostvareni zadani ciljevi i konkretni rezultati u pojedinim 
lokalnim zajednicama u vidu raspisivanja natječaja i javnih poziva za savjete mladih, 
raspisivanja javnih natječaja s transparentnijim kriterijima, uvođenje Dana otvorenih vrata i 
Dana udruga u jedinicama lokalnih samouprava, uvođenje prakse javnih rasprava o 
problemima od javnog interesa i sl. 
 
Promjene u aktivnostima  i redoslijedu održavanja radionica nisu imale negativan učinak na 
cjelokupnu kvalitetu projekta, s obzirom na to da su sve planirane radionice bile 
implementirane. Iz završnog izvješća vidljivo je da je svakom sastanku prethodila dobra 
priprema i raspodjela zadataka te da je sudionicima pružena odgovarajuća podrška i 
nadzor pri pripremi i provedbi aktivnosti. Sudionici iz Rumunjske sudjelovali su na šestom 
sastanku, umjesto na petom, kako je prijavom planirano, no ta promjena nije uzrokovala 



 

 

negativne posljedice na kvalitetu, rezultate i ishode učenja. Pohvalno je što je Korisnik o 
svim promjenama pravovremeno obavijestio Agenciju za mobilnost i takva se praksa 
savjetuje i za buduće projekte. Također se savjetuje da se Agenciju obavijesti u slučaju 
nemogućnosti sudjelovanja planiranih donositelja odluka na sastancima jer takve situacije 
mogu izravno negativno utjecati na kvalitetu implementacije projekta. Iz završnog izvješća 
vidljivo je da je Korisnik mnogo truda uložio da na svim sastancima sudjeluju donositelji 
odluka tako što su planirani donositelji odluka sudjelovali na prvom danu gotovo svakog 
sastanka, a ostale dane su ih mijenjali njihovi zamjenici koji su, s obzirom na dužnosti koje 
obnašaju u svojim lokalnim zajednicama, bili mjerodavni za preuzimanje te uloge. 
 
Ostvareni visokokvalitetni ishodi učenja potvrđuju kvalitetu ovog projekta. S obzirom na to 

da je većini sudionika ovo prvo iskustvo sudjelovanja u KA3 projektu, količina tema, 

metoda, radionica i znanja koje je ovaj projekt ponudio kroz šest sastanka itekako je 

pozitivno utjecala na mlade, ali i na jedinice lokalne samouprave i njihov aktivniji, inovativniji 

i transparentniji angažman u svakodnevnom radu. Diseminacijske aktivnosti Korisnik je 

dobro planirao i vrlo uspješno proveo što je, među ostalim, dovelo i do objave znanstvenog 

rada pod nazivom „ICT technologies and structured dialogue: experience of 'Go, go, NGO!' 

project“ objavljenog na konferenciji MIPRO 2016. Druge diseminacijske aktivnosti 

uključivale su objavljivanje diseminacijskog izvještaja koji sadrži rezultate projekta, 

informacije o medijskim objavama, promotivnim materijalima, kulturno umjetničkim 

programima u kojima su organizacije sudjelovale za vrijeme trajanja aktivnosti i projekta i sl. 

U završnom izvješću navedeni su planovi za nastavak suradnje koji su jasni, ostvarivi i 

korisni za daljnji razvoj organizacija i rada s mladima u lokalnim zajednicama te koji 

uključuju mogućnost prijavljivanja novog KA3 projekta s istim partnerom.   

 

Agencija za mobilnost i programe EU doznačila je Korisniku  predujam u iznosu od 

17.500,00 EUR. U skladu s tim, preostali dio financijske potpore za isplatiti iznosi 7.500,00 

EUR. Agencija za mobilnost i programe EU navedeni će iznos isplatiti Korisniku najkasnije 

do 31. srpnja 2016. godine prema tečaju poslovne banke Agencije na dan završne isplate. 

Navedena isplata predstavlja završnu isplatu za projekt br. 2014-2-HR01-KA347-012471. 

 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv konačnog iznosa financijske potpore iz ove obavijesti 

moguće je podnijeti žalbu. Žalba se podnosi pismenim putem, preporučenom poštom na 

adresu Agencija za mobilnost i programe EU, Frankopanska 26, 10000 Zagreb. Žalba se 

podnosi najkasnije 30 kalendarskih dana od primitka ove obavijesti. U slučaju kada je 

prijavitelj pravna osoba, žalbu može podnijeti isključivo njezin zakonski predstavnik. Žalba 

mora sadržavati sljedeće sastojke: naziv (ime) žalitelja, naznaku akta protiv kojeg se žalba 

podnosi, obrazloženje žalbe i potpis ovlaštene osobe. Svaka žalba koja je izjavljena od 

neovlaštene osobe, ne sadrži sve navedene sastojke ili je dostavljena izvan roka bit će 

odbačena.  

 

Za sve dodatne informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: 

mladi@mobilnost.hr ili pismenim putem na gore navedenu adresu uz obavezno navođenje 

broja Vašeg projekta. 

 

 

 

 



 

 

S poštovanjem, 

        Ana Koruga 

    
voditeljica Odjela za mobilnost u području mladih  

    
Ana Koruga 

pregledao/la   

 

Katarina Brajdić 

pripremio/la 

 

Dostaviti: 

1) Naslovu 

2) Projektna dokumentacija 


